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Ata da Sessão Extraordinár'ia da Cârnala Municipal de Nova Nazare - MT,
da Sessào Legislativa da Segunda [.egislatura realizada no dia vinte e sete
de outubro de dois rnil e oito, as l():0() horas, tendo por local o recinto da
Câmara Municipal de Nova Nazaré - t4T, cont a presença dos vereadores,
Sro. Fábio Arruda Pereira - presidente interino ent exercício, .loão
Teodoro Filho l' secretario, Railda de Fátima Alves de Carvalho - l'
Sccletaria, u'os dernais vereadores: Ari Maraiho, Maria Divina
Clementino de Morais, Reginaldo Martins Del Colle, Zezito Morcira
Neres, Carlos Rodrigues de Oliveira e Jonas Martiniano Filho.
Ilavendo o número legal de vereadores iniciou - se em nolne de [)eus a

scssào extraordinária. PEQUENO EXPEDIENTE: Depois tle
curnprimentar a todos os presentes, o:rresidente colocou a ATA da sessâo
Ordinária n" 019/20008 do dia 17110120008 em votação. na qual recebeu
aprovação unânime. O presidente dando continuidade passou - se para a
Ordem do Dia: na qual solicitou do senhor secretario a leitura do oficio no

1335/2008 do Tribunal de corrtas na qual recebeu aprovação unânitne.
Dando continuidade o senhor presidente solicitou a leitura do Oficio no

084/2008, a leitura do Oficio n' 138/2008, e tarnbém da defesa, logo ern

seguida foi f'eita a leitura do Parece:'do Tribunal de Contas, Íbito a leitura
clo Parecer n' 016/2008 da Cornissrio Unica, o Senhor presidente colocou
enr discussão a parecer da comissào única. Com a palavra o vereador
,loão: Boa noite, eu quero revolucionar como líder de bancadas petlir aos

cornpanheiros que analisern bem o relatório da comissão e cluc n1c

itcornpanhe do l'oto sou contrario ao parecer do relator. peço ao noble
colcga Ari que tanrbérn se posiciona da mesma forma por já havendo errr

rtrtras ocasiões uruito rnais irregularidades coisas irritante inclusir c - -)
lllsilicaçâo de documentos, e que esse rnesmo tribunal, tribunal de cotttas

cle l\íato Grosso deu esse parecer àvcrável. também se Íbr mais alett-t tr

rninistério publico através da procu,'adcria geral de justiça elnitiu a parecer

breve Íàvor'ável aprovado, da aprovação das contas não acatado pelo

para sel iulgado aonde que rnanha em tol no de sessenta dias Íêcha () l)razo
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aqui, é retêrente ao relatório da comissão a gente sabe que teln prazos

analise rrrais técnicas mais prolirndas, não possível, que a gente unl prazo

(-1
Ç,\6



pro tribunal de contas, exigido pelo reginrento interno da casa, aonde que
tarn['rérn, varrros Íàzer a votaçào, quc preciso tàzer a votação nomirral desse

l). 'e'L^er cluero ressalvar tambérn que eu conheço o balanço geral questiio do
procurador de justiça do estado deu o parecer tàvorável a essas contas.
r.tottde o nobre colega João colocou na questão da aplicação nos
tlctcnnirrados setores, saúde, educacão é o pessoal tudo bern organizado. c

taurbórn item especial ern relação a esse balancete do balanço geral. a
(lucstão rlós conhece, que e a questâo do investirnento, se você pegar todos
()s outros balancetes, você vai lâ e faz o calculo, você vai percebe que enl
torno de vinte por cento de investimento de aplicação ou mais no balancete,
isso, é irnpossível, daí você pode colnpro!'ar pegar um técnico que nem unl
dos outros sete balancetes, não dos seis balancetes nem utn atinge o
r11ínirno, não chega nem a metade dessa aplicação de investimento dentro
do balancete, então nesse caso que eu tenho conhecimento tambérn voto
conlo contrario ai na questão da cornissào única.Dando continuidade o
senhor presidente colocou em votação o parecer, na plenária foi rejeitado
por cinco votos a quatros da comissâo irnica.Depois o senhor presidente
colocou em votação parecer n'2512008 de cinco de agosto de dois rril e

oito na qual o tribunal de contas erniliu o parecer prevê contrario.Com â
palavra o vereador Reginaldo: Só gostaria de encaminhar a voss.r

cxcclôncia que decreto 455 de dois rnil e sete o qual abre créditos adicional
tlo valor que menciona da outras providencias, essa aqui é uma copia o clual

cssc decreto a gente da o erro brotesco de 85.407,00 ou seja decrete-se
tlinta rnil e reduz por trinta e oito mil zero cinqüenta e quatro zero setc

gostaria de passar para o presidente por favor nada mais justo do que tr
tribunal de contas ter atendido não o anseio do população e nem a sua

vontade. rnais ter atendido como é de direito da constituição federal na I

orgânica as sua flscalização o qual como essas, achou varias irregularidade
cometidas, como dizia meu avô papel aceita tudo, então se hoje nós

gâslânros rnais de vinte oito por cento na educação Íbi só no papel por que

na realidade não demonstra, a gente pode ver a questào do nosso P AZEB
nós pode ver questão da previdência. a prevê Nazaré entre outras coisa a

rnais nós temos a questão licítatória ficalrtos o dois mil e sete todo batendo

rra cluestão da licitação de preso inclusive a questâo do asÍàlto entre outras

obras clue aqui se t'izerarn e infelizntente o gestor ele tern que ser punido. e

tr punido por nossa culpa não. é por culpa própria dele sua acess(rria tnctt

rnuito obrigado.Com a palavra o vcreador João: Boa noite eu quero aqtri

lirzcl unr prevê cotnentário a respeito que o nobre colega Reginaldo
rrrcncior.rou qtre papel aceita tudo e a gente sabe que isso é verdade e o cas()

tla arquivo 125 e 126 e dizer tambem que quando ele duvida do índice cla

cc'h-rcação teur o nosso colega Jottas que na gestâo dois mil e sete e dois nlil

6

OT,4PROM ISSo coM gPovo pE NovAÍ'J4z B
0

I
- esq. com Ruo 20 - Tel. (6ó) 3467- 1095/1152 - Cep 78ó3 Novo Nozoré - MT

a

Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA NAZARE . MT
GESTÃO 2007 -2008

?/



Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNICIPAL DE NoVA NAzARE . MT
GESTÃO 2oO7 -2008

e oito secretario de educação e vereador eu acho que essa aplicação
aconteceu que nossâ educação melhorou rnuito, mais tem rnelhorar rnuito
ainda, se vinte oito por cento resolveu clue eleve percentual mais tem que
rcsolve a cluestão da educação c dizcl tanrtrém quando o tribunal de contas

.iulguem nossas contas julga corn base no rronlento corn t-elicidades
percorridas, f-echarnento de dois rril e seis o balancete pelo qual contador
Paulo Bento deu urna clif'erença de valores aonde quar-rdo se tàz uura

abeftura de credito dois rnil e seie e nâo se bate os valores e devido
irrfornração de re-uente nas contas interiores que julgarnos aqui nessa casa

variais Í'orrnaçâo reivindicações do tribunal de contas. que dizia diÍêrença
dc rccursos.já existia, ausência de cobranças de impostos, já existia corn
cristente inclusive dessa casa, nrembrc dessa casa contla contas de II'}TtJ a

taxa de água as inscrição das pessoas nas dividas todas aqui sào contrários
tcnho certeza disso agora querem julgar dizer que o preÍêito errou sozinho
crrotl, errou coniuntamente fala hoje nessas contas mais do que os pecartt

rrào podemos crucificar o prefeito se houve participação geral de todos os

setores ainda no começo da gestão quando alertei seu Pedro tenha cuidado
os seus cargos de confiança próprio em todos não quis acreditar em mim e

infelizrnente não fez se ta pagando hoje que todos mundo junto tern papel

de culpa o seu Pedro tem papel de culpa todos que acompanhado a

adrninistração a cârnara teln sua pat'cela de culpa tambérn por que colro se

diz o ditado o costurne do cachimbo que entorta o queixo desde de dois mil
e unl essa prefeitura foi guiada cotn ausência de licitação projeto e

clegibilidade somada de preço de pegar alguma auditoria dois rnil e urn a

dois mil e oito e tenho certeza senhores não vai precisa voltar a lei nâo

rrosso rlunicípio vai acaba por que não hottve a mínitrla aplicaçào tle
rccursos todos os anos seguidos e hoje se sente que tem de re.ieitar que o

prclêito Íbi irresponsável mais no passado recente eu trre lembro vou votar

l'irvor'ável ou corttra o parecer do tribunal por que não podemos parar

noss«rs rnunicípio e agora já ta ao contrario já confesso que não to
cntcndo.Com a palavra a vereadora Railda; Só gostaria de t'elatar o

seguinte quando o vereador João fàla que essa casa teve a sua parcela de

culpa os demais órgãos do município tarnbém teve sua parcela de culpa

gostaria de relembrar só o seguinte na nossa gestão que no exercício de

dois e sete quantas vezes essa casa orientou o prefeito comprou a questão

dos balancetes protocoladO nessa CaSa quantas vezes eSSa casa reclamou de

alguuta coisa errada que esta acontecettdo e rnuito vezes a gente servia d

critica para detesninadas pessoas por que achava que tava falando de mai

entào eu qucro aqui Íàlar a respeito do parecer do plocurador geral d

justiça seu Mauro Delfin o Cezar realmente o parecer dele foi favorável
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nlesr'no mais por que será que sete co:tselheiros votaraln por unanimidade
contras as contas de do município de n-ova Nazaré então Ílca ai a questào

será quc'sete pessoas estariarn deveria pelos menos essa votação ter sicla

l)elos nrenos a Íàvor ou alguérn contra por que os setes Íbram unânime a

re'icição das contas de Nova Nazaré, e muito obrigado senhor
presidente.Com a palavra o vereador Jonas: Gostaria só de que eu tive
apenâs sete meses e alguns dias na secretaria de educaçào, nessa época que
n gente teve por lá ajudamos fazer muitas coisas e busca alguns recursos
para esse nrunicípio mais nem tanto il gente eu acho que tinha de ter os
conselheiros ern cada município ter unt no tribunal de contas por que eles
Ílca ntuito alastado e não r,ê o que realmente acontece com o município se

você vê a nossa frota que esta sucateada esses ônibus é uma vergonha. esse
clia nós não podemos culpa o rapaz foi acidentado pra lá por que na época
nós não podia cornprar um chave para ele apertar o pneu compranlos o
nlacaco mais não tinha jeito de comprar a chave e assiur vai indo esse
pe(luenos detalhes que eu quero salientar aqui para vocês questâo que a
gcntc vem batendo a qualidade do ensino, eu quero parabenizar todos os

proÍcssores, educadores que graças a eles os professores e aos
t|rbalhadores da educaçâo nós ta tem urn pouquinho de educação o IDEB
nlesnlo quando, o gestor publico sabe que o dinheiro que tem de ser
lplicado igual esse dinheilo que ta ai agora é quase cento e vinte rnil que

tcrn de ser aplicado de distribuição é o abonos para os professores chega e
Íàla para a nós vamos ver, então gente é essa a questão quando eu Íàlo
assirn o tribunal tinha que ta aqui era para fiscalizar isso mais perto quando

o ônibus vai daqui para a balsa quase se acidenta cai a roda bem aqui na

liente então eu acho que é essa a fiscalização que tem de ser feita
indiÍêrente que seja A ou B mais nós vereadores devemos ter a sâo

corrsciência com essas coisas quando o tribunal chega aqui e fala tem urn

parecer que investiu rnais de vinte cinco mil por cento na educação a gente

sabe que é dificil gente concordar com isso por que se você vai na

educação hoje eu ainda falo nessa ano agora você vai lá você não tem utn
papel isso é uma vergonha rnuitas das vezes o professor tetl1 que trazer cle

casa dele ou se nào pegar emprestado com alguém e certa coisa qtre

luc()nlece que a gente fica assim envcrgonhado e essas questão que eu estoll

colocando aqui vocês pode ir lá ver uln dia dia-dia qualquer um dos nobres

colr-uas os novos vereador tlue vai entrar vê a situação que ta a questào cla

cducaçiio quando você Íhl: na questâo da saúde que investiu quinze p()

ccnto err Nova Nazaré por lei irrvestiu mais ainda se olha o nosso

rrrunicípio se tem unra dor de cabeça é receitado a ir para Água Boa por qtre

nós não temos nada aqui dentro, gente tem de parar para pensar e analisar e

uando o tribunal vem e tlanda isso daí para gente, eu sinto muito eu
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queria aqui ta votando era a Íàvor, se as contas tivesse tudo ok se vocês a

própria comunidade visse, enxergasseln que o recurso esta sendo aplicado
aqui se nosso ônibus tivesse qualidade, poeira que esses rneninos chega

aqui para aula e isso não é agora é antes no tribunal o controle quando o
tribunal sita o controle de veículos rnanda busca a calnionete de Í'ulano cle

tul para levar não sei o que não tenr controle o controle do petróleo que sita
o tribunal que para a gente olhar, nào. teur controle qualquer um chega e
acirninistração nào é assirn, acüninistração eu passei esses dias faz unt
tcrnpinho ern Xavantina e vi lá uma placa lá coln o orçamento o que tinha
gastado o que não tinha urna coisa transparente eu que a gente tern a cada
tlia que passa tem de ir inovando erramos vamos conseftar.O presente
concede mais um minuto pârâ o vereador Reginaldo: Só gostaria de

lernbra principalmente a educação eu e a senhora Railda nós tivemos juntos
naquela conrissão da merenda escolar aonde lá a gente teve varias
reclanrações e a gente descobriu que Íbi gasto pra vocês ter uma idéia eln
Agua Boa cento e oitenta mil reais pra três mil alunos em Nova Nazaré até

o dia a gente pegou a nota. depois corn veaqueza foi e rnudada essas notas

c a gente não teve a oportunidade de tirar copias mais até aquela presente

data ta em noventa e sete mil reais para seiscentos e oitenta e sete alunos

olha essa casa é sabedora tem vereadores que filhos lá só pode comer a
rnetade da cumbuquirrha e não pode repetir nrais e em Agua Boa a senhora

Railda e os demais conselheiros tava lá e mesma nutricionista qtre

trabalhava pala nós trabalhava em rig,ra Boa e foi e rreslra que nos tàlou
clessa Íiaude passado alguns dia salve engano chamaram ela para trás

depois mandaram ir ernbora então isso é pra ver a falta de competência e clc-

organização da adnrinistração publica quando se fala que aqui antiganrente

nris era a tàvor e hoje somos contras por que nós reconhecemos éramos a

lirvor nas contas do senhor José Marques de Queirós mais somos contra as

contas do seu Pedro nós não podemos mais viver do passado, nós nào

podernos rnais falar se ouve isso se ouve aquilo sendo que gente tem de

olhar o presente então a adrninistração José Marques Queiros já passou as

que não foi aprovadas ta no ministério publico agora o nosso Íuturo que

nós queretnos e é esse futuro ho.le e que deus quiser vai sair dessa casa aqui

sabendo que o povo reconheceu a administração atual o que eu e a senhot'a

Railda por isso e ela falo bent que essa casa não pode ser responsabilizad

todos os vereadores por que no ano de dois mil e sete eu e a senhora Railda

nessa tribuna aqui sernpre Íàlamos e sempre I'nostralros as coisas erradas

clue existe aqui ntuito obrigado.O presittente diz: Quero tàzel aqui urn

cornentário tartrbém da ntinha parti retêrerrte ao balancete do TCE, aontle

(lr.rc. lr.t questào desse que n ' s estanl()s .iulgando hoje se tinha o resto a

ar todo rnundo lembra de urr ntilhão e dtrzentos rril si gou inclusir e
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novcnta e sete mil de combustível então disso ai quando o prefeito entrou
realrnente eu vi as notas vi algumas questão de transição e tambéln coisas

c;ue Íicou passada igual esse resto que Íicou para pagar que diÍlcultou essa
questão desse balancete dois e sete vou dar um exemplo é o saldo
Ílnanceiro patrimonial o valor nós ternos no balanço geral assinado pelo
contador o senhor Paulo Bento de Morrais, seu Pedro Aureliano Rosa o
prelàito o balanço geral ta protocolado no balanço interno e lá diz que tern

turn saldo positivo patrirnonial, cento e dez uril o tribunal de contas nessas

contas ai levantou cento e dez mil negativo, pó uma contabilidade que
passa uln valor desse alto irregular nâo é de confiança eu Íàlo isso por que

tem nrodificação do aplique tem a questão do aplique a prefeitura o
controle interno da secretaria administraçâo já vinha rnodiflcando a câmara
vinr o atraso dos apliques pode que a nraioria ta atrasado, tern oÍ'icio aqui
clentro da questão do aplique, essa questão de vigência de Íbrrnação o

dccreto quatro meia dois da ocultação de receita a contabilidade que entrorl
cnr dois mil e sete abriu urn credito condicional de quiúentos reais, de

licitaçào de receita acordando que teria a ocultaçâo de receita inÍblior no

papel tem no papel teria eu falo para vocês e afirmo que na defesa que teria

só clue infelizmente você vai verificar não tem esse saldo a questão do

l' AZ.EB com juros é uma pertence que já em todos balancetes desse que to
aqui nesse quatro balancetes que eu j',rnto tem problerna com PAZEB eu

rrão entendo isso, como que pode ter esse .iuros que tem de pagar esse

P AZEB com.iuros há não passou ficou na gaveta, não pagou o gestor tem

que se alguém for pro quadro e não recolher o PAZEB tem ser modificad
dependendo - se Íbr meu irmão meu amigo a folha ta aqui a introcrudade

vai ser modificado e a divertência vai ser dada um,duas,três rua vai lá no

ministério publico vai procurar seu direito aonde for gestor não pode aceita

esse tipo de pessoa que anda praticando erro as vezes nelrl

intencionalmente tnais continua praticando por ser responsável pelo seu

dcpaltarnento tern de ser rcsp,rnsabiiizado todo mulldo, sabe disso a

rlucstào da recarclação licitações. recardação do IPTU que é questào cltr

incra que e parti tilto de doaçào da área ulbana que nós já conseguinros o

tipo cle doação Íbi urn luta dessa casa de todos nobres colegas requeritrenttr

nrais requerirnento conseguimos o tipo de doação na incra agora ta Íàzendo

a licitação para Íàzer já o financianlento para escriturar definitivanlente
irrea de Nova Nazaré graças a deus eu creio que no ano de dois rnil e nov

vai ser possível recarda esse IPTLI a questão também que me preocupa

cluestão da rnodificaçâo dos altos aonde que gerou varias integridade o

direito de defesa e ainda rnais o tribunal de contas provar uma conta qual é

a conta qual é nrulta cento e vinte RPM vinte sete RPM trinta e seis RPM

isso me preocupa como vereador contas anteriores de passado mais se não
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tcm passado não tem futuro o tribunal de contas aceitou ulna lei que

deveria ser até no décimo prirneiro dia aceitou ela dez mês depois e ainda
cleu tl parecer Íàvorável isso tarnbénr rnc preocupa.O presidente convoca o
scclctario para fàzer a votaçâo nonrinal prograrnaçâo do resLrltatlo, tle

acordo com o reginrento interno onde a parecer breve Íbi contrario tressc

clso o poder executivo necessitaria de dois terço dos votos ou se.ia

lcsultaclo deu cinco votos lavorável e quatro contra permanecerros o vot()
tlo tribunal de contas pennanecendo o parecer do tribunal de contas

aprovado. Palavra Livre: O senhor presidente concede a palavra ao
vereador Reginaldo: Boa noite, essa depois da nossa vitória, garanto a
vocês, e a maior satisÍàção que eu tcntro. por que esse vereador que ta aqui,

.iir lbi derrotado nessa casa varias e varias vezes inclusive quando nós

colocarnos a comissão parlamentar de inquérito invocada nessa casa que

derrubada que deixam nós do lado de fora direpente por rnedo que a gente

puclesse descobri - se coisa que alêri - se ainda mais essa adrninistraçâo
atual a gente fica emocionado novos pares e colegas aqui presente por que

a gcnte na data de hoje ver o trabalho ser reconhecido olhar nos olhos de

vocês e saber que aqui nessa casa tem pessoas que reprcsenta vocês de

Nova Nazaré.tem pessoas que ainda responsável, tem pessoas que ainda
quc arxa esse município e se Deus quiser nós vamos e isso aqui tica

srilr'udo nos anais dessa casa. nós vartros a Senhora Railda e eu e llosso

coniunto de pessoas, de secretários, eníirn de servidores trabalhar par

lirzcr o nrelhol para Nova Nazaré então eu Ílco emocionado na data de ho.ie

l qcnte reconhece o nosso cidadão e meu muito obrigado.Com a palavra a

vcreador João Teodoro Filho: Boa noite, eu gostaria de fazer breve relattr

atlui das coisas que aconteceram no nosso rnunicípio que hoje seria ate uttt

por-rco de cinismo um pouco glóriante rejeitar uma conta de um preÍbito que

construiu a creche, Í'ez asfalto, reforlnou as escolas modemizou a educaçào

colocou ar condicionado si é bom glória por que rejeitou a conta se nós

olhar para trás mais tem gente que não gosta de olhar para trás por que o

passado é negro e pode sujala gente se um pouquinho olhar para trás não se

vai ver nada, a não ser de Julho dois e seis para cá fala que aqui dentro

dessa casa tent lnuita gente responsável concordo teln meslno mals mu

gcntc que vai ser responsabilizaclo por atos ilícitos que aconteceralll q

âconteceu aqui pode ter certeza qtre ecredito na justiça apesar de tnu

lc.nta rnais acredito ainda ternos as coltias 2004,2005e 2006 parte dela onde

livcnlos Íàrias rnodificações do tribunal de contas quanto. violaçào Íiontal

l'isico.por notas fiscâis fria sito ttm exetnplo' papelaria xodti' dc

plopriedade cla Senhora Cleide Aparecicla Data que nâo deu o luxo de

legistra tlnna e emitir nota para a prefeitura, ta nas contas de dois lnil e

cinco que t'oi divulgada para o ministério publico já tbi rejeitado por essa
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casa mais não pense que Íalar aqui no plenário, não pense que seus atos nâo

serào punidos, serâo todos punidos. todos os responsáveis que lograrâo ao

rnunicípio vào pagar temos uma proposta de auditoria aprovada nessa casa

e \ aulos tàzer, mestno que eu tenha de levar o Pedro, lá para fazer Pedro,

varÍos rnostra para o nosso povo a vcrdade que aconteceu no nosso

nrunicípio vallros rnostrar pro nosso povo queln sugou nosso rnunicípio
quenr desviou recurso do nosso rnunicípio hoje se f,ala que tem tiota
sucatiada por irresponsabilidade de lressoas que estâo no poder que quando

adquirirào a nossa fi'ota do município recénr criado tivetlos que pegar resto

dc Âgua Boa tern patrola no nosso patrinrônio sem rodas, ta setn rodas t'
scnr nada telrl carros no nosso patrimônio que tem recessão na policia
li'tlelal por que nào tem origenr mais eu não entendo por que não se tetn

coragelr'r de busca a verdade Íàla - se do caminhão branco fala - dacltrela

SilVerado rnais a gente busca incessantelnente, recentelnente recebetnos

trrna multa de São Paulo daquele caminhào branco ele nunca teve etrr Sâo

l)aLrlo reforça a tese que é duble tenros contrato de maquina de esteira eln

nosso rnunicípio de sessenta e oito rnil reais de Novembro e Dezembro de

dois mil e cinco e estão nas contas que querian aprovar e hoje vern Íàlar
para mim de regularidade, de moral, de ética e de responsabilidade eu acho

que nós falhamos com a nossa responsabilidade quando somos omisso

quando não chegarnos e dizemos a verdade quando aceitamos a desmando.

quando fala da educação tàla na intençào de rnelhorar, estenda rninh
palavra educação do jeito que se estcnde ao político teln gente que me

questiona mais vereador você generaliza ser igualmente a você quando

dirige a palavras ao político não sâo todos.todos ruins não tern alguns bons

nrais quando a gente faz o comentário a gente tàz da maneira global e a

carapuça tem de servir em quem lê cabe, quando se fala elr auto gasto cla

cducação que esquece de explicar que nossa escola rnunicipal' matenr a

cscola estadual cotn merenda, matem o cursos superior com merenda qtte

ncur unl lugar do pais acontece um treln desse, vamos ver a diÍlculdade do

Irosso rnunicípio senhores quando aquele novo colégio estiver inaugurado

il lraile do estado eles vão soÍier, por que não tem condição de sobreviver

lirla que precisa de contra um papel e não contra quantas vezes foram I

",r., 
.áru pedir prenda para fazer fêsta para a escola que alega que escol

não recurso quantas vezes eu pergunto pr<l senhores que ouve prestação d

colltas ou se.ia pegamos isso,fizemos isso e o lucro tbi isso e ta aqui o

resultado laz se f'esta uma atrás da outra desesperadamente quase Íicam

louco e clizer também ao senhores desejo a nossa nova prefeita eleita a

a

il

Railda, sei que vai ter nruita diÍiculdades mais acredito

capacidade temos urn desafio no nosso nrunicípio pra Íien

Serrlrora Prefeita eleita tltre todos, (\s lllolnentos que ac

tarnbérn n
te quero d
eftar vai

a sua
izet a

poder
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corrtar comigo ti digo rrrais a cada rnornento que errar lá estarei nào pala
crucilicar dc. vez nrais para alertar ulesrra forma que venho Íàzendo, liço
cotn o Senhor José Marques de Queiros com o Senhor Pedro Auleliano
Ilosa por meu trabalho, trabalho com responsabilidade eu não jugo as

l)cssoas sem antes tlocar de lado e quero dizer senhora PreÍ'eita que terá «r

rrreu apoio desde que arrda na linha nruito obrigado. Com a palavra o
vereador Jonas: Boa noite, só queria citar que quando se tàla de educaçâo
eu sernpre tiri deÍ'ensor dessa causa e def'endo essa causa ate ntorrer aqui
clentro dessa casa e aonde eu estiver vou defender, a questão da educação é
ntuito sirnples, por exemplo faz Íêsta na educação mais quando não tenl
dinheiro a prefbitura vai e bate na porta da lá uma diária para fulano de tal.
diária para unr professor viajar para Cuiabá que não tem hoje, entendeu o
prolêssor precisa de um curso de capacitaçào lá, amanhã e nâo tem dinheiro
rra prefbitura então esse dinheiro sai e vai para lá e a gente elnpresta esse
dinheiro para poder vim, o dinheiro de r olta para educação isso ai todos
vocês pode conversa conr todos os pnrfêssores, cotn qualquer um da
cducação que vai Íalar isso então cssa é a verdade gente,por isso quc cu
Ialo para vocês chegar aqui e ficar blá - blá - blá o por isso que eu Íàlo a
plc'leita eleita nâo da moral a qualquer tipo de conversa, por que seu Ze liri
rlar rnoral ta lá no céu, eu acho que ta no céu, e quetn vai julgar essas coisa
Iical tàlando, falando do outro é rnuito fácil, por que ninguérn vai deÍbnder.
o ploblema é quando os dois se acertar'lá em cima ai se um vai para cinl
()r.r para baixo ai fica meio complicado quem vai descer e quern vai subir
cssa é a realidade gente eu gosto de falar para vocês que eu estou muit()
IL'liz com os professores da educação toda a equipe por que, essa equipe da
educação Senhora Prefeita,Senhor vice - Prefeito eleito e os demais colega
aqui de dentro e o publico aqui presente os vereadores eleito são assim sâo

dillcil dizer Íbrma pessoas, rnuitas vezes em um grupo tern divergência por
qur:, por que teln muitas pessoas que pensa e pessoas inteligente agora
quando nào tem pessoas inteligente ern urn grupo quase não da briga
entendeu. entào a educaçào é nruito irnpoftante eu gastaria rrais uma vez
de Íalar a questão quando a gente brigou pelos os ar condicionado aqui

nessa casa o ternpo todo só que o ternpo todo esses ar não lunciona por qtle
lirlta pequenas .iarrelas, só colocar os viclros e coisinha pouquirrha" nàt

Iurrciona entào sào certas coisas que eu fala que quando o tribunal c

corrtas cleveriu ser, teria de ter uma comissâo do tribunal de contas aqui por
r;uc eles vê de perto o que acontece. quando aparecer um nota de utra
cinrera de ar de unr ônibus, quando aparece a nota e o tribunal ta pertinho
tla lrala fazer a fiscalizaçâo se Í'ez uma refonna, se comprou un1 par
rnccânica o tribunal de contas aqui vê se ela ta ai então essa é a realidacle

iio é urna coisas assirn que o blá - blá é diÍicil quando tern vereador

s/n-e
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quc chega a contra de votos sabe que no pais é ilegal então é certa coisa
que eles falam sem cabimentos então muitas vezes aonde seu Zé tinha de
ter leagido quando criticararn ele quando Íàlava algurna coisa contra a
palavra dele e não tivera prova ct'a a ora de ta ai conl processo eu garanto
unra ou duas pessoas que começar aqui denú'o do nosso município seja A
ou B cotleçar a ser processado pelas calunias que veln fazendo, pelas as

coisas que vern fàzcndo seln ter provas ai tudo vai se acalnra o printeiro
que Íbr pro pau ai vai ver que a justiça é seria por que falar todo ntundo
sabe rninha vida todo rnundo, sabe a vida de cada um aqui dentro nâo
precisa, eu tlcar corlentado a vida do outro selr provas então isso meu volo
ai tbi lavorável ao parecer de contas por que pela a analise feita ai de tudo
claro que se você Íbr pega tem rnais a ciuestâo do cheque sem fundo que Íbi
clado entào ai é coisa que esta comprovada que não foi falado aqui entào cr

turn questão assiur que é nrais ainda do que esses item muito obrigado
senhor Presidente.Com a palavra a vereadora Railda: Boa noite a todos,
qucro dizer que em relação a essa votação que teve aqui hoje, eu como o
vereador Reginaldo disse gostaria rnuito de ta votando a favor eu digo o
rresrno eu me lembro muito bem que no decorrer no inicio da gestão do
Senhor Pedro Aureliano Rosa eu tentei ser companheira dele, procurei ele

diversas vezes a gente sentou conversou algunra vezes eu me lembro ate

que pro processo de licitação urn dia eu questionei ele e falei assim Pedro

isso ta ilegal, isso nâo pode eu lernbro bern que ele usou essas palavras

para rnint ele deu aquela risada de cinisrno, há mais o vereador Salgadinho

1àlou que pode então a partir daquele dia eu pensei comigo a partir de ho.ie

se eu ver alguma coisa errada eu não vou procurar por que ele atende atr

vereador Salgadinho então de mim ele não precisa, foi daí para cá que eu

conrecei a ser da oposiçâo dele e inais, digo mais para vocês uma coisa

agonl nessa ao quarenta dias atnis eu fui procurada por umas família qtre

lccinto na zona rural e essas família ta reclamando que seus filhos nào ta

tcndo transpofte escolar regular eu fiço tttn requerimento aqui nessa casa

liri aprovado pedi que nornraliza - se a questão do transporte escolar e ai ett

lecebi em resposta um oficio dizendo o seguinte que isso é uma mentira

que o transpofte escolar segue na mais boa é que ta perfeitamente correto a

tiansporte escolar que isso é uma mentira então eu fiquei assim súber

chateada por que alem disso de me dar um resposta que o transporte escolar

segue regular ainda forarn tàlar pa|a ()s ntotorista, que eu estava fàzendo

denuncia contra os tnotorista, entào isso não e coisa que se faz, eu acho

lssil1 qual o interesse que eu teria de passar utn requerilnento aqui nessa

casa procurado pelos pais eu fiço questào de citar aqui as Íàrnília aonde

t.cside. então qual seria o meu interesse de ta reivindicando alguma coisa

rlue t'osse utna mentira, então ainda tentarão colocar os tn torista contra
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nrirn dizendo que o transporte seguia a honesto possível, eu quelo dizcr
aclui tanrbérn urna coisa que a gente sempre vê aqui nessa casa é os ataqucs

clue teln em relação ao Senhor Paulo Bento o Senhor presidente disse ali a

rlucstão da do envio do apliques e da LLRF eu fico me perguntando o que

te-rn o aplique e a LLRF é o que tem isso haver com exercício dois mil e

sete em relação ao Senhor Paulo Bento em dois mil e sete todos nos
sabenros que ele não era o contador da prefeitura o aplique e a LLRF se diz
a rcspeito do exe-rcício de dois rnil e setc entào não tem nada ver com o
Serrhor Paulo Bento eu llco pensando assinr por que esses ataques essas

cntregas eu clueria dizer nrais dois mil e cinco e seis a cârnara o seu

contador era Senhor Pat'lo Bento as contas na nrinha gestão foraln
aprovadas as contas da Senhora Isidora tbranr aprovada no exercício de

dois rnil e sete então eu vejo que muitas coisas que são relativas ao senhor
Paulo Bento falada nessa casa é rnais urna questão pessoal cluero dizcr
airrda scnhor presidcnte, tonrara a deus que o senhor fez unra escolha cefta
qr.rc no ano que vem o senhor não terr passando problema de rejeição nesse

período dessa contabilidade que o senhor escolheu esse novo contador
tornara a deus que o senhor. não esteja passado por esse mesmo problenta e

gostaria de dizer tambérn que o senhor vereador João Teodoro fico têliz e
rluelia dizer que de ter declarado apoio para nós se nós trabalhamos certo e

cluelo dizer para vocês que ele vai sim nos apoiar por que eu vou andar na

linha corno ele disse e vamos por Nova Nazare na linha se deus quiser eu

deixo meu abraço a cada um de vocês e meu muito obrigado.O presidente
Fábio Arruda diz; Bom como todo mundo já vez o uso da palavra, e eu

sou lrnalista vou fazer aqui a explicação sobre a questão do Paulo Bento'

pessoal coisa pessoal minha se você pega a balancete é por responsável por

tabricar duas leis que altera o orçamento em dois milhões e meio é uma

coisa pessoal minha não é não é do município ta certo que o senhor José

Marques de Queiros esta falecido é o que parece ate agora o óbito dele não

chegou na casa rnais ele vem aqui e propõerr falsifica duas leis e é utrta

coisa pessoal minha, de aonde. quando ele apresenta ulr anexo que ta

protocolado no controle interno qtie da a diÍêrença
tlcz nril é uma questão particular l-nini-ra e outra qua

do aplique da câmara foi enviado só da prefeitura en

pessoal rninha é de trabalho realmente' e outra

.ludicialrnente e o que me preocupa pessoas respo
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patrirnonial de cento e

ndo eu Íalo de aplicpre.

por que o aplique parti dele, e enviada junto com dá preÍêitura por qtre

()rçiulretlto é urn só no geral, ou seja, precisa dos dados dos apliques t

ltrelêitura, pat.a enviar os balancetes da câlnara,para enviar os balancetes c

PreÍêitura, inclusive todos os balancetes que os senhores foram pegar a I

ia aqui a testemunha não deixa eu mentir foram enviado setn os relatór

o
la

la

ei
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nrelltor para Nova Nazaré. sendo que o pliuteiro da sua turrra e o senhor
I)aulo Bento. não tern nada pessoal com ele Railda se provar para mim da
qual ele nào vai conseguir por que ele é responsável pela as contas, que ele
nào lalsiflcou aquelas leis, ta tranqürilo se ele conseguir justificar aquele
balance, anL'xo que protocolado no controle interno da prefeitura um anexo
rrrentiroso a prova ta ai o próprio TCI: acal"rou de vota fàvorável ao TCE e'

nà«r ao Paulo Bento se fosse pelo o anexo do Paulo Bento essas contas tL'ria
apror.'adas e locês a papel e vê ta lá protocolado no controle interno nâo
s()u cu cluerr esta dizendo não e ur-na questào pessoal minha, é questào que

o .loào iá colocou aqui e um procedimento que esta no ministério publico
que esta no CISC de Agua Boa roubou o livro dessa casa do protocolo de

registro de dois mil e dois mil e quatro nâo existe livro de protocolo na

cânrara, nonnal, isso é nolmal eu procuro a vocês cidadãos consciente é

norrlal, eu faço questionamento pra cada urn se é nonnal, se for se vocês

considerar conro uma situaçâo nonnal ai sim é uma questâo pessoal minha
corn o Paulo Bento, ou se roubo ou furto deixa de se furto então só quero

esclarecer isso aí, e falar também a questào da administração se tbr
trabalhar de acordo para melhorar o rrr,rnicípio rcalizar obras estarei lá igual
eu sai apoiando o Pedro por que as obras sairão de dentro do município e

se não sair estarei Iá também para deÍbnder da mestna forma que vem se

procedente, agradecetnos a- presença dos os Vereadores e Munícipes quero

irrtirlrrrar que a próxima sessão será oldinária no dia três de Novembro de

I)ois Mil e Oito as l9:00 horas no r,jcirrto da Cârnara Municipal, rruittr
obrigado.

.Ioã doro Filho - lo secretário

r ira - presidente - lnterinoFábio

Ra a Fátima Alves - 2' secretária

Maria Divina Clenrentino de Moraes
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